

本版新闻您想参与或爆料,请进入互动专区

网址 <http://sxdsb.voc.com.cn> (三湘都市报)

手机参与短信请发至106580007846(短信平台)

梨树秋开花吓坏老姨她

是灾难象征?教授释疑:它是被天气骗了,以为春天来了

这两天,长沙市岳麓区雨厂坪镇李先生家门口的梨树成为了村里的焦点:原本春季开花的一株梨树,竟然在一场大雨之后开花了;而另一株却一点动静也没有。

“这么奇怪的现象,是不是有什么灾难要来临了?”村民们无不担心。

■实习生 何贵财 记者 吕菊兰

29日下午,在李先生的带领下,记者亲眼目睹了这株在尽情绽放的梨树。从外表看上去,开花的梨树并没有特别之处,另一株梨树则枝繁叶茂。

李先生告诉记者,这两株梨树是去年3月份从村后面的小山上移植下来的。当时因为要换种桂花树,所以他“挖”了两株下来,种在家门口。“一年多过去了,一直没有发生过这种‘奇异’事情。”李先生对此也很不解。

李先生回忆,就在去年,这两株梨树都结出了果实。当时,他很诧异,这棵开花的梨树当年只结出5个果子,而另一株却

结出十余个。平时也没有很“照顾”它们,只是天气干燥炎热的时候,给它们浇点水而已。

“在开花的前几天,这株梨树看上去都快要枯死了,叶子几乎全部凋零了。”李先生说,随后,因为连续几天的降温降雨,这株树又起死回生般地活过来了,而且开出了洁白的花朵儿。

自从27日梨树开花起,周边的村民开始议论纷纷,好几位老姨她都说,“梨树开花,不是好兆头。”

而李先生则不相信这是灾难的预兆,说:“估计是前几天天气变冷又下雨导致的,但不解的是另一株梨树的‘安静’”。



8月29日下午,长沙市岳麓区雨厂坪镇李先生家门口开花的梨树。 记者 吕菊兰 摄

梨花搞错季节开放的“糗事”

相关新闻

2007年8月,商丘市梁园区观堂乡的六十多棵梨树一反常态开起了花。商丘市农业局园艺工作站站长王新华说,因为那段时间雨水过多,梨园的水无处排放,梨树被淹造成的。

2008年11月,武汉江夏区流芳一棵普通梨树每年都只开一次花,但今年三度开花。中科院华南植物园科普专家蒋厚泉说,2008年10月初,受冷空气影响,武汉出现了大面积阴雨天气,但进入11月份以来,天气又突然转暖,这使梨树误认为春天来临,于是便出现深秋开花现象。

2009年10月,永州零陵区一蒋姓农家的梨树,竟开出了洁白的梨花。梨树已经开过一次花了,10月开花已是一年中第二次开花。永州市农科所一位园艺师说:梨树反季节开花,并不是什么好事,梨树开花,结果必须吸收大量的养分,会导致来年年果品质量下降,甚至减产、绝收。



专家说法

别担心!是天气作怪

对此,湖南师范大学生命科学院一名教授表示,这并不奇怪。在他看来,秋天梨树开花的原因,最多的情况是春天移栽影响了当时开花,秋天天气温暖的话就会开花;另外就是有病虫害,梨树落叶过早,这样秋天也会梨树开花。还有一种情况,高温之后降温,然后又升温,给梨树造

成了错觉,以为是春天又来了,这时候梨树也会开花。然而秋天毕竟是秋天,寒气一天天见深,梨花也注定是凋零之命,是结不了果的。而开花是极费养分的,开过花的梨树在来年春天就会不再开花,对果农来说是损失。

(市民李先生提供线索,奖励30元)

《农贸市场用假消防证办真营业执照?》后续

造假农贸市场被撤销注册

本报8月29日讯 8月20日,本报报道了株洲两家农贸市场抢生意,其中一家涉嫌用假消防证办理营业执照一事,目前此事已有处理结果。8月27日,株洲芦淞工商分局将涉嫌造假的湘汇农副产品经营部的《个人独资企业营业执照》复印件收回,通知“湘汇”暂停营业,并将撤销注册。 ■记者 李永亮

120家企业与工商“结对子”

本报8月29日讯 自今年6月以来,长沙市工商局雨花分局开展队伍教育整顿“回头看”活动,让工商干部思想上“洗脑”做好服务,与辖区内120家企业建立了一对一、多对一的联络关系,对他们在生产经营过程中的合同签订问题、商标申报问题、产品宣传问题、订单问题等予以现场指导。提供政策法律咨询300余次,办理抵押登记5起,为企业融资1800万元。 ■记者 李琪 何志华



别吹空调了,出来看晚会

本报8月29日讯 昨晚,长沙市岳麓区金麓小区的小广场上热闹非凡,观沙岭街道施家港社区主办的“和谐社区,爱我金麓”2010年首届金麓杯联谊活动在这里举行。金麓小区3000多户居民,一边欣赏丰盛的“文化大餐”,一边共话邻里情。

社区居民周玉莲说,以前夏天人们都喜欢出来乘凉,现在因为有电视机、电风扇、空调,乘凉的人越来越少了,要不是这场演出,她也没机会认识身旁的邻居。据了解,金麓小区是一个安置小区,规划大约共有10000多户安置户,目前已有3000多户安置户入住。“为了丰富社区居民的娱乐生活,增进居民邻里间的相互了解,我们今后会不定期地组织一些活动。”施家港社区主任朱尚菊说。 ■记者 陈月红

医药导读

脱发 让你很没面子吗?

青丝组合 强效防脱 长效生发

【青丝固肾生发丸】独有的“VEG气血活力肽”能够快速被人体吸收,随因子伴血液运行,药效直达人体各个脏腑。保持体内血气充盈,抑制5α还原酶,减少二氢睾酮(DHT)的形成,优化头发生长基础环境,促使足量生物素产生,为发根供应源源不断的营养。

“青丝荣发生”独有的强效毛发再生渗透剂是国家专利产品,可快速渗透至毛囊,清除淤阻毛囊的DHT毒素,刺激毛母细胞活性,激活萎缩的毛乳头,超强恢复发根吸收营养功能;滋养头皮及发根,补充头发所需蛋白质和微量元素,使头发更加健康柔韧。

咨询电话:0731-84135900

一擦一抹15天长新甲 30天祛除灰指甲

清灰王彻底治愈:由真菌传染引起的灰指甲病,脚气,手足癣,皮炎湿疹等症。

◆承诺1 清灰王为纯中药提取制剂,无任何西药,激素及违禁药物成份,无副作用。

◆承诺2 清灰王对真菌引起的灰指甲100%有效。

◆承诺3 为保护患者利益,突出产品质量,公司承诺,15天无效,全额退款。

咨询热线:0731-84132500 地址:侯家塘新一佳药品柜,平和堂药号 株洲:人民药店中心店 湘潭:基建营福顺昌大药房

5分钟叫停颈肩腰腿痛

我国首个连体膏药火龙灸,是采用链接移植法,将麝香膏药和黑膏药,巧妙的连接在一起精制而成,药性暖,药效猛,能够直达肌骨,将骨内的风、寒、湿三种病毒连根拔出。其首创热灸式给药法,在麝香膏药的表面加入发热源,使皮肤表层的汗腺、毛孔、毛细血管充分打开,将移植到麝香上的黑膏药通过打开的通道直接进入肌骨及痛点,具有止痛更治疼的效果,这一发明改写了传统膏药只能缓解疼痛不能根除的历史。

原价19.8元/盒,风湿骨痛援助价只需12.5元/盒

买10盒送2盒、买20盒送5盒

详情咨询:0731-84132500、84714177

神秘洗液 洗好了多年老痔疮

2002年,中印泰联合在云南西双版纳傣族地区开展宗教遗址考察,意外发掘出一本源自印度古代医学著作《吠陀三哈雅》。据记载,该书记载了众多印度古代秘方,其中一个痔疮秘方,引起各国医学专家的高度关注!

该方采用槐角、苦参、蛇床子、败酱草、艾叶、马齿苋等14味西双版纳特有名贵药材组成,吸收了印度、泰国和中国三大医学体系精华,临床疗效远远高于普通医方,为痔疮患者带来新的希望。这一发现,震惊医学界,我国专家率先依据此方研制出新一代痔疮奇药——痔舒通。并得到我国药监部门批准(国药准字Z53021546),成为首个液态痔疮国药。咨询电话:0731-82170022

治疗癫痫 就用云南白药青阳参片

药企大品牌,百年老字号,云南白药集团携手中科院药物研究所,昆明生物植物研究所历经数十年研制出的青阳参片被列为“国家中药重点保护品种”。200年民族组方,青阳参片独含从云贵高原野生稀有“灵参”中提取“青阳参总苷”,不但能有效控制患者的发作次数、症状,还能降解长期治疗对肝肾的损害,修复和再生脑神经元,消除后遗症。(国药准字Z53021410)

服用10-30天,发作周期越来越长,发作病症越来越轻;服用1-3个月,化学药物由多到少,直至减停,身体伤害越来越少;服用3-6个月,疏导神经元异常放电伤害,大脑功能正常。

买二赠一活动进行中 咨询热线:0731-84714177(市内免费送货 外地免费邮购)

静脉曲张、老烂腿 只需一喷一贴

VAS IMPROVING(脉管舒)经美国沃普生物科技全程技术支持,集药物分子态、膜控缓释深层渗透技术为一体,一贴三效,针对血管慢性炎症、瓣膜功能不全、血液高凝不畅三大病因,彻底解决传统治疗仅仅针对单一病因的不足,真正做到了营养血管、修复瓣膜、溶通血栓、恢复供血供养,从根本上解决了静脉曲张、腿脚烂(老烂腿)康复的难题。

活动:买3送1再送1 咨询电话:0731-85531177

鼻子长期塞 人也会变呆

鼻子酸痒、喷嚏不断、流水样涕、鼻塞、眼痒难受,晚上睡觉常被憋醒……专家指出:这是“假感冒”作怪,实为真鼻炎。

小鼻炎,大危害。成年人犯鼻炎,生活困扰不堪,形象大打折扣;老年人犯鼻炎,鼻子失灵或摆摆,晚年幸福何从谈?青少年更是影响生长发育、学习和前程;记忆力减退,听力视力双下降,严重的还会发展为中耳炎、鼻窦炎。

治疗鼻炎传统的口服药物,经胃肠吸收,易损伤肝肾,对身体造成不可预期的毒害;而手术、激光等对处于生长发育期的青少年,损伤更是大。相比之下,超浓缩纯植物制剂鼻宁,经相关部门检测:不含激素和违禁成分,无刺激、使用方便、用量少、起效迅速、效果好、治疗周期短(7天)、复发率低、安全又可靠,连三岁的小孩都可放心使用,也是我国较为安全和理想的鼻炎药之一。

即日起购买一疗程3盒,送赠品1支(价值59元),带回家试用。赠品先用,若白常无效,正式装未开封15天后无条件全额退货,赠品不花钱!(购买时请索取《信誉卡》)

日前在侯家塘新一佳药品柜有售,详情请咨询:0731-82170011